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～いつでも　どこでも　誰でも　いつまでも学べる鏡石～

　１月 10日㈭３校時目に、須賀川法人会の皆さまを講師
としてお招きして、６年生を対象とした「租税教室」を実
施しました。
　税金の種類・使い道、もし税金がなかったらどのような
世の中になるのかなど、ビデオ資料などを使ってわかりや
すく教えていただきました。特に１万円札で１億円分ある
札束のレプリカを使って重さを感じる場面では、あまりの
重さに子どもたちは驚きの表情をみせていました。
　この学習を契機として、将来の納税者（現在も消費税に
は関係していますが）としてその意義を理解し、義務を果
たす大人になっていくことを期待しています。

　冬期間における体力の保持増進と運動技能の向上を図
るため、２月１日㈮の６年の「なわとび記録会」を皮切
りに順次各学年が実施しています。子どもたちは、体育
の授業だけでなく、みにみに・ゆうゆうタイムの時間に
も、各々の目標を持って練習に励んでいます。
　今年度、第２回目の「漢字検定」を１月18日㈮に実施
しました。今回は中学生７名を含む、77名の皆さんが合
格に向けて挑戦しました。「漢字検定」は、PTA・体文
役員の皆さまに運営をお願いしています。お忙しい中、
ありがとうございました。

◆農家研修
　冬休み中に、農業水産部の農業復興人材就農促進事業（農
業教育連携促進事業）の一環として、農家研修を行いまし
た。生徒たちは、農家での
実習を通して、農作物生産
から販売まで多くのことを
学ぶことができました。

◆忘れな草プロジェクト
　12 月上旬に、昨年も参加した東日本大震災復興支援「忘
れな草プロジェクト」の一環として、ヒューマンサービス
科の２・３年生が忘れな草の鉢上げ作業を行いました。成
長した忘れな草は、３月上旬首都圏で配布を予定しており、
寄付金を募ります。寄付金は、福島県の農業復興、宮城県
南三陸町の漁業復興にあてられます。

◆第 19回合唱部・吹奏楽部定期演奏会
　12 月 25 日㈫須賀川市文化センター小ホールにて、定
期演奏会を開催しました。平日にも係わらず、たくさんの
方にご来場いただきありがとうございました。昨年よりも
部員が増え、両部とも日頃の練習の成果を発表することが
できました。来年度も開催する予定ですので、ぜひ岩農合
唱部・吹奏楽部の演奏をご覧ください。
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スクールインフォメーション ～学校だより～スクールインフォメーション ～学校だより～

◆岩瀬地区読書感想文コンクール
　準特選：斎田あず（１年）

◆第 68回全国小・中学校作文コンクール福島県審査会
　優秀賞：曽根時家（２年）

◆全国中学生人権作文コンテスト郡山人権擁護委員協議会
　優秀賞：近藤清楓（２年）　面川琴羽（１年）

◆岩瀬地区明るい社会づくり作文コンクール
　明社会長賞：長谷川楓華（２年）
　入賞：大河原梓（２年）髙野由暉（２年）斎田あず（１年）

◆ざぶん賞 2018
　東北ブロック選考委員会賞：小針愛香（３年）

◆岩瀬地区書写コンクール
　推選：有賀　彩（１年）吉田風雅（１年）根本智雅（１年）
　 森　響季（２年）佐藤可朋（２年）菊地　葵（２年）

𠮷田千夏（２年）面川由佳（２年）
　 熊倉花蓮（３年）木田汐香（３年）岩井友里（３年）

◆ふくしま十七字で奏でよう絆ふれあい支援事業
　県中域内奨励賞：赤塚勇希（３年）

鏡中生、文化面も頑張っています！
鏡石中学校
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第二小学校

◀
「
う
わ
っ
、
重
〜
い
」

１
万
円
札
が
１
億
円
分
！

◀
漢
字
検
定

図書館
　司書おすすめの 2冊を紹介します！

図書館からのお知らせ 図書館での催し※すべて
無料です

「もうどう犬べぇべ」
ほるぷ出版

セアまり：文　平澤明子：絵
　盲導犬を見たことはありますか？この絵本は、視
覚障がい者と、盲導犬について、子どもにも理解で
きるように描かれています。この本の主人公メグは、
少しずつ視力を失う病気を患い、盲導犬のユーザー
となることになりました。ユーザーと盲導犬が一緒
に訓練する様子や、盲導犬の仕事ぶり、盲導犬を連
れた視覚障がい者を街で見かけた際の注意点や声の
かけ方などを学ぶことができます。親子で一緒に読
みたい絵本です。

「国語好きな子に育つたのしいお話 365」
誠文堂新光社

日本国語教育学会：著
　普段なにげなく使っている国語を、わかりやすく
面白く説明している本です。たとえば、「ビビる」
という言葉は、じつは平安時代から使われているそ
うです。昔、鎧が当たる音を「びびる音」と言い、
戦の時に鳥の羽ばたく音を敵が攻めてきた「びびる
音」と勘違いして慌てて逃げたという話から、「怖
がる」という意味で使われるようになったそうです。
ひとつのテーマを１ページずつにまとめてあるの
で、毎日少しずつ読み進めることができます。

●２月の読み聞かせ会
　読み聞かせボランティア「あゆみらい」
日時：２月 16日㈯　午後 2時 30分～
内容：紙芝居『むかしむかし　おにがきた』ほか

●おひざにだっこのおはなし会
日時：２月 27日㈬　午前 11時～
内容：大型絵本『あかまるちゃんとくろまるちゃ
ん』の読み聞かせ、手遊び、工作『ひなかざり』
など

対象：就園前の幼児とその保護者の方

●丸テーブルの展示「健康」
　冬はなかなか季節のよいときのように外に出て散
歩をしたり、スポーツをして体を動かすことなどが
できませんが、そんな時でも家のなかで気軽にでき
る運動やストレッチ、筋トレができる本を展示しま
す。そのほか、年齢にあわせてどんな栄養をとれば
よいか考えたレシピ本、病気予防に関する本を集め
て展示します。冬こそ元気に健康的に過ごすために、
どうぞ展示コーナーをのぞいてみてください。

今月のピックアップ

●スペシャル展示コーナー
　２月のスペシャル展示コーナーのテーマは「折り
紙・ペーパークラフト」です。
　最近の折り紙の本の中には、大人でもチャレンジ
がむずかしいものや、コピー用紙を使って折る恐竜
や建物の折り紙など、さまざまな折り紙の本があり
ます。ペーパークラフトは本物のような薔薇の花束
を作る本や、開くと立体的になるカードの作り方の
本など、子どもさんと一緒に楽しめるものから、大
人が作ってインテリアや贈り物にもなる、折り紙や
ペーパークラフトの本を集めて展示します。どうぞ
ご覧ください。

●「蔵書点検による休館」のお知らせ
　毎年２月末に実施している「蔵書点検作業」を、
今年も２月 19日㈫から 24日㈰まで行うため、そ
の期間は図書館を休館します。
　図書館内の全ての資料を点検する作業をしますの
で、点検期間中、返却はできますが、貸出しをする
ことはできません。利用者の皆様には大変ご不便を
おかけしますが、ご理解とご協力をどうぞよろしく
お願いします。


